
LES FRANÇAIS SUR LA ROUTE 

DES VACANCES DE 2021

53% 
comptent prendre une voiture 
pour partir en vacances cet été

82% 
pensent qu'il y aura 

davantage de monde 
sur la route des vacances 

qu'avant le coronavirus

En route pour 
des vacances…

Pourquoi choisir
la voiture ?

En voiture 
Simone !

33% 
appréhendent 

le retour 
des longs 

trajets

VS 

66% 
ont hâte 

de reprendre 
la route 

ont changé 
leurs projets 

de vacances d’été 
dû à la crise du Covid-19

72%

déclarent que 
c'est plus pratique 
pour les activités 
une fois sur place

56%

66%

76%

59%

59%

parce qu’ils peuvent 
emporter davantage 

de bagages

34%

des parents déclarent 
que c’est plus pratique 

avec des enfants

44% 

des parents prendront 
la route avec 
leurs enfants

seront avec 
leur conjoint(e) 

des 18-24 ans 
partiront avec
 leurs parents

+25%
des 18-24 ans 
partiront avec

leurs amis

ne peuvent pas se passer 
de leurs lunettes 

de soleil dans la voiture

50% des 18-24 ans 
ont besoin de leur chargeur 

de téléphone


